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33ª Sessão Ordinária, de 15 de outubro de 2018 

 
 

INDICAÇÕES: 
 
Indicação Nº 1101/2018 -  

Assunto: Solicito ao Sr. Prefeito, Carlos Nelson Bueno que, por meio da secretaria competente, realize o 
plantio de grama e flores na área verde existente dentro da escola estadual “Monsenhor Nora” – que pertence à 
Prefeitura. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Indicação Nº 1107/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA, PARA QUE SEJA REALIZADA FISCALIZAÇÃO 
DE TERRENO BALDIO, NA RUA SEBASTIÃO VAZ, AO LADO DO Nº 1471, JARDIM PLANALTO, MOGI 
MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1109/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA, PARA QUE SEJA REALIZADA FISCALIZAÇÃO 
DE TERRENO BALDIO, NA RUA SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO, ALTURA DO Nº 1633, JARDIM 
PLANALTO, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1110/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA DE MOGI-MIRIM, PARA QUE SEJA 
REALIZADA FISCALIZAÇÃO DE TERRENO BALDIO, NA RUA MANOEL FERREIRA LACERDA, AO LADO 
DO Nº 204, JARDIM PLANALTO, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1112/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA DE MOGI-MIRIM, PARA QUE SEJA 
REALIZADA FISCALIZAÇÃO DE TERRENO BALDIO, NA RUA SEBASTIÃO VAZ, AOS FUNDOS DO Nº 
1471, JARDIM PLANALTO, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1116/2018 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE MANUTENÇÃO NA RUA 
LINHA DA PENHA NO MIRANTE. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 1117/2018 -  

Assunto: INDICO À PREFEITURA DE MOGI MIRIM, PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 
COMPETENTE, REALIZE A LIMPEZA DO LAGO EXISTENTE AO LADO DA SEDE DA BANDA LYRA 
MOGIMIRIANA. 
Autoria: CINOÊ DUZO 

 

Indicação Nº 1118/2018 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, PINTURA DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL À RUA JOAQUIM FIRMINO, 
PRÓXIMO AO Nº 298, DE PROIBIDO ESTACIONAR. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
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Indicação Nº 1119/2018 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA SURUI, NO MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 1120/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, A INTENSIFICAÇÃO DO PATRULHAMENTO 
POLICIAL NOS BAIRROS PARQUE REAL I E II, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1121/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A SECRETARIA DE TRANSITO E TRANSPORTES, PARA QUE SEJA FEITO ESTUDO TÉCNICO DE 
ENGENHARIA DE TRÁFEGO PARA INSTALAÇÃO DE RADAR, LOMBADA (QUEBRA-MOLAS) E/OU 
SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA RUA RENATO DOS SANTOS, PARQUE REAL II, MOGI MIRIM - SP. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1122/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, PLANEJAMENTO E SERVIÇOS, PROVIDÊNCIAS URGENTES 
PARA TROCA/MANUTENÇÃO DE TAMPA DE BUEIRO EM CALÇADA, ALTURA DO Nº 160, NA RUA 
RENATO DOS SANTOS, PARQUE REAL II, MOGI-MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1123/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE SEJA REALIZADA 
REVITALIZAÇÃO/REFORMA/CONSTRUÇÃO DA PRAÇA SEBASTIÃO PEREIRA LIMA, COM PARQUE 
INFANTIL, QUADRA POLIESPORTIVA, ÁREA DE LAZER E AFINS, LOCALIZADA NO BAIRRO PARQUE 
REAL II, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1124/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE SEJA REALIZADA OPERAÇÃO DE 
REVITALIZAÇÃO/REFORMA DA PRAÇA LOCALIZADA NA RUA LUÍS DANTE, COM CONSTRUÇÃO DE 
CALÇADAS, PARQUE INFANTIL E QUADRA POLIESPORTIVA, NO BAIRRO PARQUE REAL, MOGI 
MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1125/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E MOBILIDADE URBANA / TRANSPORTE COLETIVO, PARA 
QUE SEJA NOTIFICADA A EMPRESA RESPONSÁVEL PELO TRANSPORTE COLETIVO PÚBLICO 
MUNICIPAL, COM O OBJETIVO DE AUMENTAR O NÚMERO DE LINHAS E HORÁRIOS DE ÔNIBUS 
DISPONÍVEIS, EM ESPECIAL NOS FINAIS DE SEMANA, NO BAIRRO PARQUE REAL II, MOGI MIRIM - 
SP. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1126/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A SECRETARIA DE TRANSITO E TRANSPORTES, PARA QUE SEJA FEITO ESTUDO TÉCNICO DE 
ENGENHARIA DE TRÁFEGO PARA INSTALAÇÃO DE RADAR, LOMBADA (QUEBRA-MOLAS) E/OU 
SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA AVENIDA LUIZ ALVES ALMEIDA, PARQUE REAL II, MOGI MIRIM - SP. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 
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Indicação Nº 1127/2018 -  

Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS HABITAÇÃO E SERVIÇOS, A DEDETIZAÇÃO POR MEIO DE 
TERMONEBULIZAÇÃO E DESRATIZAÇÃO DA REDE COLETORA DE ESGOTO E GALERIAS PLUVIAIS NA 
RUA LUÍS DANTE, PARQUE REAL, MOGI-MIRIM.  
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1128/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, JUNTO A 
SECRETARIA DE TRANSITO E TRANSPORTES, PARA QUE SEJA FEITO ESTUDO TÉCNICO DE 
ENGENHARIA DE TRÁFEGO PARA INSTALAÇÃO DE RADAR, LOMBADA (QUEBRA-MOLAS) E/OU 
SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA RUA LUIS DANTE, PARQUE REAL, MOGI MIRIM - SP. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1129/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, JUNTO A 
SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE SEJA REALIZADA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA LUÍS 
DANTE, PARQUE REAL, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1130/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA DE MOGI-MIRIM, PARA QUE SEJA 
REALIZADA FISCALIZAÇÃO DE TERRENO BALDIO, NA RUA RENATO DOS SANTOS, AO LADO DO Nº 
133, PARQUE REAL, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1131/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA DE MOGI-MIRIM, PARA QUE SEJA 
REALIZADA FISCALIZAÇÃO DE TERRENO BALDIO, NA RUA GASTÃO PINHO OLIVEIRA, AO LADO DO 
Nº 367, PARQUE REAL II, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1132/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA DE MOGI-MIRIM, PARA QUE SEJA 
REALIZADA FISCALIZAÇÃO DE TERRENO BALDIO, NA RUA JOSÉ CARLOS AVELINO, EM FRENTE AO 
Nº 91, PARQUE REAL II, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1133/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, JUNTO A 
SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE SEJA REALIZADA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA JOSÉ 
CARLOS AVELINO, EN FRENTE AO Nº 138, PARQUE REAL II, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1134/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA DE MOGI-MIRIM, PARA QUE SEJA 
REALIZADA FISCALIZAÇÃO DE TERRENO BALDIO NA RUA GERMANO TAGLIAFERRO, EM FRENTE AO 
Nº 51, PARQUE REAL II, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 
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Indicação Nº 1135/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, PLANEJAMENTO E SERVIÇOS, PROVIDÊNCIAS URGENTES 
PARA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA, NA RUA ROMEU ALBANI, ALTURA DO Nº 810, 
PARQUE REAL, MOGI-MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1136/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, PLANEJAMENTO E SERVIÇOS, PROVIDÊNCIAS URGENTES 
PARA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA, NA RUA JOÃO CELESTE PIERI, ALTURA DO Nº 439, 
PARQUE REAL, MOGI-MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1137/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA DE MOGI-MIRIM, PARA QUE SEJA 
REALIZADA FISCALIZAÇÃO DE TERRENO BALDIO NA RUA ANTÔNIO FARIA MOREIRA, AO LADO DO 
Nº 773, PARQUE REAL II, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1138/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, JUNTO A 
SECRETARIA DE TRANSITO E TRANSPORTES, PARA QUE SEJA FEITO ESTUDO TÉCNICO DE 
ENGENHARIA DE TRÁFEGO PARA INSTALAÇÃO DE RADAR, LOMBADA (QUEBRA-MOLAS) E/OU 
SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA RUA GASTÃO PINHO OLIVEIRA, PARQUE REAL, MOGI MIRIM - SP. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1139/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
JUNTO A CENTRAL DE FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA DE MOGI-MIRIM, PARA QUE SEJA 
REALIZADA FISCALIZAÇÃO DE TERRENO NA RUA ONOFRE ALFENAS DO PATROCÍNIO, AO LADO DO 
Nº 191, PARQUE REAL II, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1140/2018 -  

Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, PLANEJAMENTO E SERVIÇOS, PROVIDÊNCIAS URGENTES 
PARA TROCA/MANUTENÇÃO DE TAMPA DE BUEIRO CENTRAL, ALTURA DO Nº 557, NA RUA GASTÃO 
PINHO DE OLIVEIRA, PARQUE REAL, MOGI-MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

 

Indicação Nº 1141/2018 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria 
competente, providências para: identificação e notificação de proprietário de terreno localizado na Rua 
Guiomar Armelini Massaini, ao lado do n° 37, Bairro Jardim Scomparim, visando a limpeza urgente do terreno. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 1142/2018 -  

Assunto: INDICO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR PREFEITO CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS A MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO 
HORIZONTAL DE TRÂNSITO, NA RUA ADRIANO STEVERSON DO NASCIMENTO, PARQUE REAL II, 
MOGI-MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 
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Indicação Nº 1143/2018 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno: providências para viabilizar corte 
de mato e limpeza das guias em toda extensão da Rua Yara Leonor Costa Manso, bem como retirada de entulho 
em frente ao n° 281 e 282, Bairro Condomínio Anselmo Lopes Bueno. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 1144/2018 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno: providências para viabilizar corte 
de mato e limpeza das guias em toda extensão da Rua Guiomar Armelini Massaini, Bairro Jardim Scomparim, 
bem como ruas adjacentes. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 1145/2018 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA AVENIDA ADIB CHAIB, 
LOCALIZADA NO BAIRRO VILA PICHATELLI.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 1146/2018 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, através das Secretarias 
competentes: estudos técnicos viabilizando instalação de placas de PROIBIDO ESTACIONAR e sinalização de 
solo com urgência, na Rua Travessa Maria Carolina, Centro. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 1147/2018 -  

Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, que determine ao 
Programa Bem-Estar Animal, providências para acolhimento, castração e vacinação e doação dos seguintes 
animais: 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
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REQUERIMENTOS: 
 
Requerimento Nº 460/2018 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da secretaria competente, 
informações referentes à motoniveladora que foi furtada no dia 05/10/18, nos encaminhando a nota fiscal da 
compra e o contrato referente ao financiamento do equipamento. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 461/2018 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da secretaria competente, 
informações referentes à avaliação da situação das árvores no Jardim Velho, bem como em todas as áreas 
públicas de nosso município. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 462/2018 -  

Assunto: REQUER AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 
COMPETENTE, ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA DA SUJEIRA DE 
“SANTINHOS” (PROPAGANDA ELEITORAL) NOS LOCAIS DE VOTAÇÃO NO DIA E ANTES DO HORÁRIO 
DO INÍCIO DA VOTAÇÃO NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES EM NOSSO MUNICÍPIO.  
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Requerimento Nº 463/2018 -  

Assunto: REITERO A INDICAÇÃO 161/2018 QUE SOLICITAVA A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA 
BURACOS NA RUA ELIANA AGOSTIN, NO JARDIM SBEGHEN. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 464/2018 -  

Assunto: Requeiro do Poder Executivo e do Poder Legislativo informações sobre a possibilidade de realizar 
campanhas nos sites oficiais de destinação de Imposto de Renda, pessoas físicas e jurídicas, através das Leis 
federais de incentivos fiscais direcionadas ao Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e ao 
Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa.    
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 465/2018 -  

Assunto: Requeiro do Poder Executivo possibilidade de destinar porcentual do valor arrecadado da 
concessionária do estacionamento rotativo ao Fundo Municipal dos Direitos  da Criança e do Adolescente e ao 
Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa 

Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 466/2018 -  

Assunto: Requer informações do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através de sua Secretaria de 
Obras, Planejamento e Serviços: quais providências estão sendo tomadas para sanar os problemas pela falta de 
escoamento de água na Rua Dr. Alexandre Coelho Junior, próximo ao número 458, Bairro Planalto Bela Vista 
(rua de terra utilizada pelos trabalhadores no Distrito Industrial – em frente a Mars/Condomínio Chácara 
Vivian).  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 467/2018 -  

Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, através de sua Secretaria 
de Obras, Planejamento e Serviços: informações sobre as providências para limpeza do rio que passa por baixo 
da Avenida Luiz Pilla, Martim Francisco, conforme indicação 1017/2018, tendo em vista o transbordamento de 
água, conforme fotos em anexo. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
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Requerimento Nº 468/2018 -  

Assunto: Encaminha-se ao Excelentíssimo Prefeito, Carlos Nelson Bueno: Minuta de Projeto de Lei o qual: 
“Cria a Guarda Civil Ambiental, e dá outras providências”. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 469/2018 -  

Assunto: Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, informações sobre o andamento do 
processo de implantação do Plano de Carreira dos Guardas Civis Municipais, atendendo a Lei Federal 
13.022/2014. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 470/2018 -  

Assunto: Requer informações sobre a contratação de Bombeiros Municipais aprovados no concurso público, 
diante da defasagem do quadro de efetivo.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
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MOÇÕES: 
 
Moção Nº 267/2018 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA HELENA DO CARMO DELFINI 
ZIBORDI, OCORRIDO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2018. 
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Moção Nº 268/2018 -  

Assunto: VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS DEPUTADOS DO PARTIDO PROGRESSISTA 
, DELEGADO DR. OLIM E FAUSTO PINATO,  PELA REELEIÇÃO CONQUISTADA POR AMBOS NAS 
ELEIÇÕES DO ÚLTIMO DIA 07 DE DE OUTUBRO. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 

 

Moção Nº 269/2018 -  

Assunto: VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PRESIDENTE DA CÃMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINAS, VEREADOR RAFA ZIMBALDI, POR TER CONQUISTADO UMA CADEIRA NA ASSEMBLÉIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO.     
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 

 

Moção Nº 270/2018 -  

Assunto: VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO DEPUTADO FEDERAL  ALEXANDRE LEITE , 
PELA SUA REELEIÇÃO. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 

 

 

 














